

XIII Всеукраїнський фестиваль науки

6 травня 2019 р. студенти та аспіранти КУП НАНУ взяли участь у **XIII Всеукраїнському фестивалі науки**, метою проведення якого є популяризація досягнень науки в Україні, залучення молоді до наукових досліджень, піднесення авторитету і престижу науки в українському суспільстві.

Урочисто відкрив Фестиваль Перший віце-президент НАН України **Антон Наумовець**, який наголосив на величезній ролі науки у розвитку сучасного суспільства. Із вітальними листами до учасників Фестивалю звернулися президент НАН України **Борис Патон**, який зазначив, що підвищення розвитку фундаментальних та прикладних досліджень сприятиме зміцненню країни. Спікер Верховної Ради України **Андрій Парубій** наголосив на тому, що наукові ідеї та академічні напрацювання є надзвичайно важливими і без них не можливий належний розвиток України.

Почесними гостями Фестивалю були Надзвичайний і Повноважний Посол Китайської Народної Республіки в Україні пан **Ду Вей** та Надзвичайний і Повноважний Посол Французької Республіки в Україні пані **Ізабель Дюмон**. Вони наголосили на тому, що Україна виховала не одне покоління видатних науковців, а Фестиваль сприяє вихованню любові до науки. Також до присутніх звернулися засновниця Європейської академії наук, мистецтв і літератури **Ніколь Лемер** та Президент Малої академії наук **Станіслав Довгий**.

Крім того, у рамках роботи Фестивалю студентство КУП НАНУ оглянуло виставку-презентацію наукових досягнень установ НАН України, а також презентацію науково-дослідних робіт членів Малої академії наук України.

I Міжнародна науково-практична конференція «Трудовий капітал в умовах дії євроінтеграції: досвід України та Республіки Польща»

24 травня 2019 р. відбулась I Міжнародна науково-практична конференція «Трудовий капітал в умовах дії євроінтеграції: досвід України та Республіки Польща» із використанням пропріетарного програмного забезпечення Scure, завдяки чому захід проходив одночасно в Київському університеті права НАН України, Рівненському інституті КУП НАН України та Гданському університеті (Республіка Польща). У м. Києві участь в ній взяли провідні вчені, аспіранти та студенти закладів вищої освіти України, фахівці в галузі трудового права, зокрема представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання соціальних та економічних прав, трудовий арбітр Національної служби посередництва і примирення **О. Степаненко**, член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, академік Національної академії правових наук, д.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України **С. Прилипка**, доктор філософії з права та менеджменту, менеджер проекту ЄС-МОП «Зміцнення адміністрації праці з метою покращення умов праці та подолання незадекларованої праці» **Сантуш Антоніу**, радник Конфедерації роботодавців України **Р. Колишко**, президент Всеукраїнської Асоціації компаній з міжнародного працевлаштування **В. Воскобойник**, д.ю.н., доцент, головний науковий співробітник Інституту законодавства ВРУ **Т. Телькінена**, експерт з трудової міграції Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України **О. Борисов**, представники ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Спонсорами конференції виступила Профспілка працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України. На адресу учасників конференції надійшли письмові вітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України **Б. Патона** та директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України **Ю. Шемшученка**.

«Поняття «людський капітал» тісно пов'язано з поняттям «гідна праця», що включає людиноцентризм, верховенство права, соціальний діалог, інновації та освіту, – наголосив у своїй промові ректор КУП НАН, професор, заслужений юрист України **Ю. Бошицький**. – Освіта неформальна, як і інші форми розвитку навичок, дають свій ефект лише на базі мережі університетів. Не приховуємо, що Київський університет права вбачає себе у якості надійного елементу такої системи. Наш досвід, спеціалізація та людський капітал дозволяє це казати». Перед слухачами з промовою виступила **Моніка Томашевська**, д.ю.н., професор факультету адміністрування та права Гданського університету. Від Рівненського інституту КУП НАН України привітав учасників конференції директор **В. Якимчук**.

Експресивним і змістовним був виступ **Антоніу Сантуша**, к.ю.н., менеджера проекту ЄС-МОП «Зміцнення адміністрації праці з метою покращення умов праці з метою покращення умов праці та подолання незадекларованої праці». Він зазначив, що подолання тіньової зайнятості – це створення передумов для того, щоб не збільшувати податки, а в перспективі їх зменшувати. Чільну роль у цьому процесі відіграють інспекції праці, робота яких поки натикається на законодавчі обмеження. Про Роль уповноваженого Верховної